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V MAŠI DRŽAVI. 

Vlada dela priprave, da se izločijo iz 
posameznih ministrstev oddelki, ki ne 
padajo v območje ministrstva. Nekaj 
ninistrstev bo ukinjenih. 

Državni proračun podpisan od kra
ja. Novi državni proračun znaša 12 
nilijard in 450 milijonov dinarjev. V 
ledeljo, dne 31. marca, je bil proračun 
>bjavljen v »Službenih Novinah« in bo 
;topil v veljavo s 1. aprilom. Kralj je 
podpisal proračun in finančni zakon 
Ine 28. marca. Finančni zakon vsehu
e samo določbe, ki se nanašajo na iz
za j an je proračuna. 

Prijateljska pogodba med našo drža
vo in Grško podpisana. Kakor smo že 
ooročali, se je mudil v Beogradu te dni 
rrški zunanji minister. Ob tej priliki 
e bila podpisana prijateljska pogodba 

med nami in Grčijo. Pogodbo bo sedaj 
potrdil s podpisom še naš kralj, grški 
parlament in bo stopila v veljavo v sre 
lini mesca aprila. V vsej grški javno
sti pozdravljajo sklenitev prijateljske 
pogodbe med obema državama. 

Načrt novega ljudskešolskega zako
la. Prosvetno ministrstvo je izdelalo 
aačrt ljudskošolskega zakona. Po tem 
zakonu se bo morala ljudska šola pri
lagoditi dejanskim potrebam. Šole bo
do različne po mestih, trgih in vaseh. 
°o vaseh se bodo prilagodile kmetijs
kemu in vaškemu značaju ljudstva, v 
nestih pa obrti in trgovini, kjer se bo
jo učenci poučevali zlasti v takozva
nih spretnostih. Zelo obsežno bo geo
metrično risanje. Na deželi naj bi ime
ia vsaka šola večji vrt, kjer naj bi se 
učenci urili v gospodarstvu. Posečanje 
šol bo trajalo od 7. do 14. leta in pouk 
JO brezplačen. Treba je ustanoviti čim 
več šol. V vsak kraj šolo! Nove šole se 
bodo gradile z državnimi sredstvi. Ko
ikor ne bo državnih sredstev na raz
jolago, bodo prevzele občine stroške in 
sicer z dokladami. Oblastni inšpektorji 
bodo dobili zelo velik delokrog. Vero
uk in versko vzgojo bodo poučevali du
hovniki. Ljudskošolski zakon bo potr
jen že pred letošnjim junijem in bo iz
peljan v prihodnjem šolskem letu. 

Radi izvoza debelih svinj iz naše dr
žave v Avstrijo so začele avstrijske ob
mejne oblasti s šikanami pri živino
zdravniških pregledih mesa. Na podla
gi trgovinske pogodbe med našo drža
vo in Avstrijo je postavljena nižja ca
rina za meso debelih svinj, ki so oči
ščene masti. Iz tega mesa izdeluje Av
strija salame in druge mesne izdelke. 
Sedaj hoče Avstrija naenkrat prepre
čiti ta del našega izvoza ter zahteva, 
da se pusti v svinjah tudi drobovje. 
Nevarnost je, da se na ta način spričo 
šikaniranja živinozdravniških avstrij
skih oblasti to naše meso popolnoma 
pokvari, zlasti ob letnem času. Vlada 
je vzela to vprašanje v razpravo, kako 
bi avstrijsko vlado prisilila, da bi spo
štovala medsebojne pogodbe. Zato se 
je vršila seja gospodarskega finančne
ga odbora. Ministri so ugotovili, da av
strijska vlada še ni izvedla trgovinske 

pogodbe. Vlada bo počakala, kedaj bo 
Avstrija izvedla trgovinsko pogodbo. 
Nato pa bo ponovno sklepala o svojih 
ukrepih. 

Kredit za semena. Kakor poročajo 
listi, je odobril ministrski svet polje
delskemu ministru kredit v znesku 2 
sto milijonov dinarjev za nakup spo
mladanskih semen. Večino semen je 
poljedelsko ministrstvo že nabavilo, o
stanek bo dospel v nekaj dnevih. Takoj 
nato se bo pričelo z dodeljevanjem se
men, ki se bodo delila proti brezobrest
nim dolžnim pismom. Dolg bo mogoče 
odplačevati tudi z javnimi deli, ce ' 
to bilo potrebne Popolnoma re 
bodo semena r T, brezplačno. 

V I 5IH DRŽAV,

Na Bolgarskem ima policija oprav
ka z razkrivanjem komunistične zaro
te. Politična policija je izsledila široko 
zasnovano organizacijo, ki pripravlja 
vstajo v Bolgarski. Na čelu te organi
zacije je bil neki bolgarski komunist, 
ki ga policija že tri leta zaman išče. 
Bival je v neki vasi poleg Sofije ter je 
vodil celo akcijo proti sedanjemu reži
mu. Njegov glavni pomočnik je bil ne
ki Rus. Pri mnogoštevilnih hišnih pre
iskavah je policija našla znatne svete 
denarja, mnogo obtežilnega materijala 
in večje količine orožja in municije. V 
prvem hipu je bilo aretiranih pet oseb, 
hišne preiskave in aretacije pa se na
daljujejo. Med aretiranci je tudi mno
go visokošolcev, ki so v vojašnicah in 
šolah delili komunistične knjige ter re
volucionarne letake, v katerih se na
glasa, da je potrebna enotna fronta 
proti obstoječemu režimu ter akcija za 
uvedbo komunistične diktature v Bol
garski. 

odstotkov. Z »da« je odgovorilo 8 mil. 
506.576 volilcev, z »ne« 136.198 volilcev. 
Neveljavnih glasov je bilo oddanih 
6824. Za italijanski fašizem je zgoraj 
beleženi izid več nego sijajen. 

Veliki fašistovski svet bo sklican 8. 
aprila t. 1. Ob tej priliki bo glavni po
ročevalec Mussolini, ki bode govoril o 
zaupnici, katero je prejel fašizem pri 
ljudskem glasovanju. 

Krvave pretepe so doživeli pred dur
mi Gradca. Spoprijeli so se Heimweh* 
rovci in delavci. 

Francoska zbornica sprejela zakon o 
pripustitvi verskih družb. Dne 28. mar
ca je bil sprejet v francoski zbornici 
zakon o pripustitvi osem misijonskih 
družb v Franciji. Večina je znašala 320 
glasov proti 265. Zbornica še bo skle
pala o dovoljenju frančiškanskega re
da in o ureditvi državnega nadzorstva 
nad cerkvenimi posestvi, ki se imajo 
vrniti. 

Bridka desetletnica. V madžarski 
zbornici v Budimpešti so se spominjali 
te dni desetletnice, ko je bilo pod pred
sedstvom Bele Kuna na Ogrskem pro
glašena delavska diktatura, ko.ie stra
hovlada je trajala 130 dni. V tem času 
je bilo umorjenih 600 nedolžnih ljudij 
oropane državne blagajne ter zaplenje
no zasebno premoženje. 

Lakota in pegavica v Rusiji. Veliko 
pomanjkanje živeža v Rusiji se Kaže 
od dne do dne. Akoravno so upeijali s 
15. marcem krušne karte, s tem groze
če lakote niso odpravili. Razdelitev 
kruha se vrši po ključu: telesni delavci 
800 gramov dnevno na osebo, uradniki 
400 gramov, zasebniki in neorganizira
ni meščani sploh ne dobijo krušne kar
te. Ti si morajo kupovati sami kruh na 
trgu za dvojno ceno. Pomanjkanje soli 
in sladkorja je že tako občutno, da sto
jijo ljudje v Leningradu od jutra do 
večera pred trgovinami z živili. Iz cele 
Rusije prihajajo poročila o izbruhu na
lezljivih bolezni. V onih pokrajinah, 
kjer že krilati lakota, razsaja in mori 
izstradano ljudstvo pegavica (Fleck
tvphus). 

Vodja nstašev general Jezus Aguirre, 
katerega so ujele vladne mehikanske 
čete. Takoj po zajetju 20. marca je bil 
od vojnega sodišča obsojen na smrt in 

takoj ustreljen. 

Po celi Italiji se je vršilo ljudsko gla 
sovanje ali za fašizem ali proti istemu. 
Volilnih upravičencev je bilo 9 milijo
nov 650.570. Volilo je 8 mil. 650740 vo
lilcev. Votlina udeležba je znašala 89.6 


